

香港潮商互助社慶祝成立八十六周年

第五十六屆理事就職典禮暨

慈善籌款聯歡晚會



1930-2016
86周年



獻辭

第五十六屆理事長 陳賢豪先生

尊敬的中聯辦林武副主任、全國政協常委戴德豐博士、全國僑聯陳有慶副主席、中聯辦港島工作部吳仰偉部長、香港潮屬社團總會陳偉南創會主席、食物及衛生局高永文局長、潮州市委統戰部徐和部長、汕頭市人民政府趙紅副市長、揭陽市政協李健副主席、中西區民政事務處何詠詩專員、香港潮屬社團總會陳幼南主席，各位嘉賓、各位社團首長、本社各位永遠名譽及榮譽社長、各位同仁、各位鄉親、各位新聞界朋友，大家晚上好！

香港潮商互助社「慶祝成立86周年第56屆理事就職典禮暨慈善籌款晚會」今晚隆重舉行，承蒙各位主禮嘉賓蒞臨主禮，各有關部門官員、遠道而來的潮汕三市及澄海區各位領導、各潮屬社團首長及社會賢達、社員鄉親踴躍參與，我謹代表全體同人對各位的光臨表示熱烈歡迎並致以萬二分的感謝。

香港潮商互助社成立於一九三〇年，「團結互助 濟困扶危 贈醫施藥 服務社群」是我們的立社宗旨，歷屆先賢前輩的匡扶包容，成就了今天潮商互助社這一慈善團體。由往昔每年舉辦「急賑」為痛失家園的香港木屋區災民伸出援手，至上世紀50年代創設西醫診所，我們一直堅持以最低廉的收費、最熱誠的態度為廣大市民大眾提供優質醫療服務。近年推出的「中西區長者健康服務計劃」及與社會福利署合辦的「同夢者圓計劃」，為有經濟困難的長者提供普通科門診優惠以及特別扶助獨居長者，資助他們一些簡單的生活所需。推行這些社會福利，旨在發揚「互助互愛」精神。近年，在本社首長及理事的支持下，得社會各界善長仁翁、友好團體資助，本社更將濟困扶危的抱負伸展到內地，每有天災，我們均第一時間透過中聯辦迅速將集資所得送到受災的同胞手上。除了賑災和贈醫施藥，本社在多位熱心傳統潮州文化的社團首長及本社首長、理事捐資支持下，努力推廣傳承潮汕文化，音樂部文化交流訪問團前赴馬來西亞演出，訪問了多個潮籍團體並同台演出交流，廣受好評；又應邀赴參加首屆海絲(汕頭)民間音樂花會、於「香港潮州節」表演及於各社區演出，將潮州傳統文化傳播到各社區，也豐富了居民的文化生活。

本社一向支持特區政府依法施政，這一年來，我們多次組織理事及社員參加支持特區政府的活動，包括「反佔中保普選」大聯盟簽名活動，「8·17和平普選大遊行」，「撐政改保普選」，設街站予市民簽名，強烈譴責違法佔中；於非常時期，本人及理事同人親臨中、西區警署，對警務人員努力不懈維護香港社會秩序所作出的貢獻表示慰問及感謝；大年初一晚，旺角發生了令人痛心的暴亂事件，對此，我代表潮商互助社支持特區政府對暴亂事件及暴徒絕不姑息的立場，支持香港警察維護社會繁榮穩定的執法行動。過去一年，我們邀請理事加入潮屬社團總會義工團，宣揚關愛文化；我們還與衆多青年團體合辦「香港青年工商界《基本法》與社會繁榮安定」主題座談會，旨在讓年輕一代對《基本法》有所了解；政改期間，我們呼籲、發動社員簽名支持一人一票選特首；在新一屆區議會和立法會選舉之際，呼籲社員履行公民職責，登記做選民。

本人承蒙同人厚愛連任第56屆理事長，本屆理事會傳承「團結互助 濟困扶危」的優良傳統，勤懇工作，努力不懈，全年共籌得善款及經費近三億萬元；我們非常榮幸地聘請到馬介欽先生、魏海鷹先生等一批德望崇隆、貢獻卓著的潮籍人士擔任本社永遠榮譽社長，這對提昇本社聲譽，促進社務發展，起到了很好的作用。同時吸納更多青年才俊，為本社及理事會注入正能量，大家同心同德，以新思維拓展社務，令潮商互助社的慈善事業薪火相傳。

值此新一屆理事會就職之際，我們感謝歷屆理事會帶領同人作出的出色貢獻，感謝社會各界對本社的關愛和支持。

各位嘉賓各位朋友，香港是我家，作為愛國愛港團體，本社同人對香港保持繁榮穩定充滿信心，我們將團結社會各界愛國愛港力量，支持特區政府依法施政，着重民生，發展經濟，共同推動社會回到和諧發展的正軌，共創香港的繁榮昌盛，香港明天會更好！

最後，祝各位事業興旺、身體健康、家庭幸福！

多謝各位！

第五十六屆榮譽職銜芳名表



第五十六屆理事會成員芳名表

